


Azka membeli 3 buah pulpen dan
1 buah buku tulis dengan harga

Nida membeli 5 buah jeruk dan 2
buah apel dengan harga Rp25.000

Akbar membeli 4 buah pensil dan 3
buah penghapus dengan harga
Rp12.000

a dan 2 sachet
‘minyak dengan harga Rp25.000




Himpunan penyelesaian dari SPLDV
x+y=21 dan x-y=5

, Himpunan penyelesaian dari SPLDV
Zx+y=1 dan 3x-2y=12

Jumlah dua bilangan adalah 22
sedangkan selisihnya 4

Jumlah usia Adi dan Roni adalah 33
tahun sedangkan selisih usianya 7
tahun

Tentukan penyelesaian dari SPLDV berikut dengan metode campuran
() x+ y=3
(i) 4x+3y=5




Rp.34.000,00

Ani dan Adi berbelanja di Toko buah "Segar”. Ani membeli 1 kg apel
dan 2 kg jeruk seharga Rp34.000,00 dan Adi membeli 2 kg apel dan
3 kg jeruk seharga Rp 58.000,00 . Tentukan harga 3 kg apel dan 2 kg

Misal :
Harga 1 kg apel = x
Harga1kg jeruk =y




